I1po3BeHes1 3BOHOK,
HaunHaercs ypoK.

MpbI croaa NpuiLId YYATHCH,
He JIeHUTHCH, a TPYAUTHCH.
PabdoTaeM cTapare/ibHO,
CayumraeM BHUMATEIbHO.




Ilnan ypoka

1. Yemmuwtii cuém

2. Ilpoeepka oomawinezo 3a0anun

3. Onpeoenenue memol, uenu, 3a0ay

4. Cocmaenenue u peuienue nPpuUMepos
5. Dusz. MmunHymka

6. Cocmasnenue u peuienue 3a0au
7. Umocz ypoka

8. Pegpnexcusn

9. /lomawnee 3a0anue










Umoo pabomams 66icmpo u 106K0
Ham nysrcna ona yma mpenupoeka




D a )

S

B kakom uucjie cymma mugp
paBHa 12 ?




oauu

S
4p)
B
—
S
)

Bec










‘leu»ypOKa:

- 3aKpeIlieHe 3HAHUS Ta0IUIbl YMHOKEHUS U
NeJeHus ¢ yucjaomM 4;
3aoavu:

- YCBOUTD KOHerTHbIﬁ CMbICJI YMHOKCHHUS ]
- 3AKpPC€IIUTh YMCHHUS BbINNOJHATD I[EﬁCTBHH

YMHOKCHHUA U ACJICHUA C YUCIOM 4;
- COCTABJIATH U pelIaThb 3a1a91M HA YMHO?KCHUC
A JCJICHUEC YHNUCEJI




OIMHAKOBBIX
cJiaraeMbIX MOKHO
3AMEHUTDL JE€HCTBHEM

YMHOXCHUSA. 5%
4x4=16  \",
4+4+4+4 =162 _}/ .




, Hooymau!
. Kaxou npumep na cnoscenue

YMHOMCeHue?
S+5+5+35
-14 +14 + 14
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4x4=
S5x4 =
6x4=

Tx4=
8x4=
O x4 =




O1aoxHEM!




(62 -50):4=3

(74-50):4=56

(82 -50):4=8

(58 - 50): 4 = 2

(90-50):4=10







Pegpnexcusn:

3aKOHUYNUTE TIPEIITOKCHUA

- /I Mens 6ajxsCcHoO HayYumuvcA
yMemb YMHOMCAMb, HOHLOMY
ymo...

- Umoowvt cuumams 6vicmpo u o6e3

OUUOOK, HYIICHO ...




Pegpnexcusn:

3aKoHUYHUTE HPeAI0KeHIe:

A ... (ouenv, He ouenv) 0060aeH(TbHA)
pe3yavmamom ceoel padomeul.

MHue donbuie nonpasuiocs padomames

...( camocm-Ho, 6 nape, 6 zpynne)




3anuuwiume oomaiminee 3a0aHue
1. Yueonuk, cmp.85, 3.3, n. 4

2. Tempaows, cmp. 65 (no evivopy)
3. 3aoaua na cmekanxy, cmp. 86, Ne 9

4. ITpuoymams ceéoro 3adauy

Ha HAX0J)ICOCHUe UEHbI,
Ko/iuuecmeda,

a CIouMocmu




